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Protokół nr 11/2018
 
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 28 lutego 2018 roku
 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

1.	 Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności . 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 
3.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości. 

5.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 
6.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

7.	 Interpelacje i zapytania radnych. 
8.	 Sprawozdania z działalności Rady Gminy Hażlach oraz jej stałych Komisji za rok 2017. 
9.	 Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za 2017 rok. 
10. Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego w Gminie Hażlach. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 330 
położonej w Kończycach Wielkich. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 
2088/2 położonej w Zamarskach. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 197/2 
położonej w Rudniku. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla 

publicznych i niepublicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, 
szkół, w tym szkół podstawowych, w których zorganizowano oddział przedszkolny, 
placówek prowadzonych na terenie Gminy Hażlach przez osoby fizyczne i osoby 
prawne inne niż jednostki samorządu terytorialnego, trybu przeprowadzenia kontroli 
prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczania 
ich wykorzystania. 

16 . Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na kierownika Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Hażlachu. 

17. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
18. Wolne wnioski i informacje. 
19. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad. l
 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otwierając obrady II Sesji Rady Gminy Hażlach
 

stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Następnie przywitała radnych,
 
sołtysów, zaproszonych gości , Wójta Gminy Hażlach, Sekretarz Gminy, Skarbnika Gminy,
 
pracowników Urzędu oraz pozostałych uczestników.
 



Ad.2 
Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
proponowany porządek obrad. 
Poinformowała, że do Biura Rady wpłynęły dwa pisma o uzupełnienie porządku obrad 
o następujące punkty: 

,,17 . Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Cieszyńskiemu, 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wszczęcia postępowania likwidacyjnego Przedszkola 
w Hażlachu, 

19. Podjęcie uchwały w sprawie wszczęcia postępowania likwidacyjnego Przedszkola 
w Kończycach Wielkich". 

Zgodnie z wnioskiem druga wersja projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy 
będzie traktowana jako autopoprawka Wójta Gminy Hażlach i będzie omawiana w punkcie 14. 
Projekty w/w uchwał były omawiane na posiedzeniu Komisji Komunalnej w dniu 21 lutego br. 
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod glosowanie wniosek Wójta Gminy Grzegorza 
Sikorskiego o uzupełnienie porządku obrad o podane wyżej punkty, który radni jednogłośnie 

przyjęli przy 15 glosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie 
z następującym porządkiem obrad. 

1.	 Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 
3.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji . 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości. 

5.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 
6.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

7.	 Interpelacje i zapytania radnych. 
8.	 Sprawozdania z działalności Rady Gminy Haźlach oraz jej stałych Komisji za rok 2017. 
9.	 Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za 2017 rok. 
10. Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego w Gminie Hażlach. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 330 
położonej w Kończycach Wielkich. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 
2088/2 położonej w Zamarskach. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 197/2 
położonej w Rudniku. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla 

publicznych i niepublicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, 
szkół, w tym szkół podstawowych, w których zorganizowano oddział przedszkolny, 
placówek prowadzonych na terenie Gminy Hażlach przez osoby fizyczne i osoby 
prawne inne niż jednostki samorządu terytorialnego, trybu przeprowadzenia kontroli 
prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczania 
ich wykorzystania. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na kierownika Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Hażlachu. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wszczęcia postępowania likwidacyjnego Przedszkola 
w Hażlachu . 



19. Podjęcie uchwały w sprawie wszczęcia postępowania likwidacyjnego Przedszkola 
w Kończycach Wielkich. 

20. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
21. Wolne wnioski i informacje. 
22. Zakończenie. 

Ad.3 
PrzewodniczącaRady Gminy poinformowała, że z protokołem nr 1/2018 z Sesji Rady Gminy 
Hażlach z dnia 31 stycznia 2018 roku, można było zapoznać się w biurze Rady 
oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach. Następnie wskazała, 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie zmian 
w w/w protokole. 

Radni przyjęli protokół z poprzedniej Sesji bez uwag. 

Ad.4 
Nikt z zaproszonych gości nie zabrał głosu. 

Ad.5
 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że w okresie pomiędzy sesjami:
 

• reprezentowała Radę Gminy poprzez udział w dwóch Zebraniach Walnych 
ochotniczych Straży Pożarnych w Hażlachu i Zamarskach, 
• pełniła dyżury w trakcie których przeprowadzała konsultacje z mieszkańcami, 

przyjmowała korespondencję wpływającą do biura Rady. 

Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag. 

Ad.6 
Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie pomiędzy 

sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik nr l do 
protokołu. 

Radni przyjęli przedstawioną informację Wójta bez uwag. 

Ad. 7 Interpelacje i zapytania radnych. 

Radna Anna Chwolek złożyła zapytanie w Imieniu mieszkańców Kończyc Wielkich 
dotyczące problemów z Internetem w okolicy, którą reprezentuje. Prosiła o interwencję w tej 
sprawie. 

Radny Tomasz Bylok złożył zapytanie odnośnie projektu ul. Rudowskiej i Sadowej 
w Hażlachu . Czy były prowadzone rozmowy na ten temat i czy inwestycja dojdzie do realizacji. 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała,że odpowiedzi na zapytania i interpelacje będą 

udzielone w punkcie 20. 

Ad. 8 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem na Sesję 

otrzymali sprawozdania z działalności Rady Gminy Hażlach oraz jej stałych Komisji 
za 2017 rok. Następnie omówiła sprawozdanie z działalności Rady Gminy. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Radni przyjęli omawiane sprawozdanie bez uwag. 



Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok omówił 

sprawozdanie z działalności Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy 
Haźlach za 2017 rok, które radni otrzymali wraz z zawiadomieniem. Sprawozdanie stanowi 
załącznik nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof omówił sprawozdanie 
z działalności Komisji Oświaty i Kultury Rady Gminy Haźlach za 2017 rok, które radni 
otrzymali wraz z zawiadomieniem. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski omówił 

sprawozdanie z działalności Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Rady Gminy Hażlach 

za 2017 rok, które radni otrzymali wraz z zawiadomieniem. Sprawozdanie stanowi załącznik 

nr 5 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała omówił 
sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy Hażlach 
za 2017 rok, które radni otrzymali wraz z zawiadomieniem. Sprawozdanie stanowi załącznik 

nr 6 do protokołu. 

Radni przyjęli omawiane sprawozdania bez uwag . 

Ad.9
 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała , że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali
 
sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Hażlach za 2017 rok.
 
Sprawozdanie stanowi załącznik 7 do protokołu.
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Sławomir Kolondra omówił w/w sprawozdanie. 

Radni przyjęli omawiane sprawozdanie bez uwag. 

Ad. 10 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni zapoznali się z oceną stanu 
bezpieczeństwa publicznego w Gminie Hażlach przedstawioną przez sto asp . Grzegorza 
Żebrowskiego. Ocena stanu bezpieczeństwa została szczegółowo omówiona na posiedzeniu 
Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego w dniu 21 lutego 2018 roku. Informacja 
stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Komendant Komisariatu Policji w Zebrzydowicach Monika Buczkowska w skrócie 
podsumowała przedstawione na posiedzeniu Komisji Komunalnej sprawozdanie. 

Radny Klaudiusz Zawada poinformował, że jako radni, powinni się pochylić nad tematem 
budowy ronda oraz ograniczeń prędkości na drogach gminnych, podziękował policji 
za pomoc w utrzymaniu porządku na imprezach plenerowych. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie informację Komendanta 
Komisariatu Policji w Zebrzydowicach o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na 
terenie Gminy Hażlach za okres od 01.01.20 17r. do 31.12.20 17r, którą radni jednogłośnie 

pozytywnie ocenili przy 15 głosach "za". 

Ad.n 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 15 radnych 
na ogólną liczbę 15 radnych. 



Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 330 położonej 

w Kończycach Wielkich. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski zwrócił się z prośbą o podjęcie stosownej uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 21 lutego 2018 roku, 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie przyjęli projekt uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części 

parceli gruntowej numer 330 położonej w Kończycach Wielkich. 

Członek Komisji Józef Piekar zgłosił, że chciałby wyłączyć się z głosowania ze względu 

na łączący go stosunek pokrewieństwa z osobą, której dotyczy w/w projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 
SE.0006.14.2018 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 330 położonej w Kończycach 

Wielkich, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
11/12/2018. 

Ad.12 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 2088/2 położonej 

w Zamarskach. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 21 lutego 2018 roku, 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie przyjęli projekt uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części 

parceli gruntowej numer 208812 położonej w Zamarskach. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 
SE.0006.15.2018 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 208812 położonej 

w Zamarskach, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
11/13/2018. 

Ad.13 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 197/2 położonej 

w Rudniku. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 21 lutego 2018 roku, 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie przyjęli projekt uchwały w sprawie wyrażenia 



zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy części 

parceli gruntowej numer 197/2 położonej w Rudniku. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddala pod glosowanie projekt uchwały numer 
SE.0006.16.2018 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 
trybu zawarcia umowy dzierżawy części parceli gruntowej numer 197/2 położonej w Rudniku, 
którą radni jednoglośnie przyjęli przy 15 glosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwala otrzyma numer 
1111412018. 

Ad.14 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy, który był opiniowany na Komisji 
Komunalnej a w dniu dzisiejszym przedłożono radnym drugą wersję tej uchwały, która na 
wniosek Wójta będzie traktowana jako autopoprawka. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła zmiany zawarte w drugiej wersji projektu: 
• zwiększenie limitów oraz zmiany w wydatkach bieżących - zmniejszono kwoty 
w wydatkach w związku ze zwiększoną częścią oświatową, 

• uwzględnienie dofinansowania z Powiatu Cieszyńskiego przeznaczonego na realizację 

zadania w Zamarskach, 
• zmiany dokonane w załączniku nr 5 i 6. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu 21 lutego 2018 roku , 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie przyjęli projekt uchwały w sprawie zmian 
w budżecie Gm iny przed autopoprawką. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddala pod glosowanie drugą wersję projektu uchwały 

numer SE.0006.23.2018 w sprawie zmian w budżecie Gminy z uwzględnioną autopoprawką 

zgłoszoną przez Wójta, którą radni jednoglośnie przyjęli przy 15 glosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwala otrzyma numer 
1111512018. 

Ad.15 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
projekt uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych 
i niepublicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół, w tym szkół 

podstawowych, w których zorganizowano oddział przedszkolny, placówek prowadzonych na 
terenie Gminy Hażlach przez osoby fizyczne i osoby prawne inne niż jednostki samorządu 

terytorialnego, trybu przeprowadzenia kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania tych 
dotacji oraz terminu i sposobu rozliczania ich wykorzystania. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka poinformowala, że wersja druga projektu, którą radni 
otrzymali , uwzględnia poprawki zgłoszone na posiedzeniu Komisji Oświaty w dniu 
20 lutego br. oraz omówiła treść tego projektu. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie procedowanie nad drugą wersją 

projektu uchwały numer SE.0006.18.20 18 w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania 
dotacji dla publicznych i niepublicznych przedszkoli , innych form wychowania 
przedszkolnego, szkół, w tym szkół podstawowych, w których zorganizowano oddział 

przedszkolny, placówek prowadzonych na terenie Gminy Hażlach przez osoby fizyczne i osoby 



prawne inne niż jednostki samorządu terytorialnego, trybu przeprowadzenia kontroli 
prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczania ich 
wykorzystania, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Radny Klaudiusz Zawada zapytał czy projekt uchwały został konsultowany z radcą prawnym. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka wyjaśniła, że konsultowała sprawę terminów z radcą 

prawnym a terminy te wynikają z przepisów prawa. 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała sprawozdanie z przeprowadzenia konsultacji, które 
trwały od 15 lutego do 21 lutego 2018 r. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, 

że na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu 20 lutego 2018 roku, członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie przyjęli projekt uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania 
i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych przedszkoli, innych form wychowania 
przedszkolnego, szkół, w tym szkół podstawowych, w których zorganizowano oddział 

przedszkolny, placówek prowadzonych na terenie Gminy Hażlach przez osoby fizyczne i osoby 
prawne inne niż jednostki samorządu terytorialnego, trybu przeprowadzenia kontroli 
prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczania ich 
wykorzystania proponującjednocześnie wprowadzenie w/w poprawek. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie drugą wersję projektu uchwały 

numer SE.0006.18.2018 w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla 
publicznych i niepublicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół , 

w tym szkół podstawowych, w których zorganizowano oddział przedszkolny, placówek 
prowadzonych na terenie Gminy Hażlach przez osoby fizyczne i osoby prawne inne niż 

jednostki samorządu terytorialnego, trybu przeprowadzenia kontroli prawidłowości pobrania 
i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczania ich wykorzystania, którą 

radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
11/16/2018. 

Ad.16 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Hażlachu. Poinformowała, że do Urzędu Gminy wpłynęła skarga mieszkanki 
Kończyc Wielkich, która została skierowana do rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjną. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Sławomir Kolondra przedstawił stanowisko Komisji 
w sprawie w/w skargi. Stanowisko Komisji stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do stanowiska Komisji Rewizyjnej . 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Monika Dziadek poinformowała, że 

w dniu 26 lutego br. otrzymała pismo od w/w mieszkanki w Kończycach Wielkich, w którym 
cofa ona zgodę wyrażoną w dniu 22 lutego br. na wypowiadanie się przez Kierownika GOPS 
na temat decyzji wydanych przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Hażlachu 

w dotyczących jej sprawach. 
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Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie stanowisko Komisji Rewizyjnej 
jako uzasadnienie do uchwały, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 
SE.0006.19.2018 w sprawie rozpatrzenia skargi na kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Hażlachu uznając skargę na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Hażlachu za bezzasadną, zgodnie z uzasadnieniem stanowiącym załącznik do 
uchwały, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
11/17/2018. 

Ad.17 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu. 

Wójt Gminy Hażlach poinformował,że podjęcie przedmiotowej uchwały umożliwi realizację 

zadania - przebudowę ul. Głównej i Cieszyńskiej w Zamarskach. Został zwiększony wkład 

finansowy na podjęcie tego zadania ze strony Gminy jak również 

ze strony Starostwa Powiatowego w Cieszynie. Podjęcie przedmiotowej uchwały jest krokiem 
w stronę realizacji tego zadania. 

Przewodniczący Komisji Komunalej Tomasz Bylok poinformował, że na posiedzeniu 
Komisji, które odbyło się w dniu 21 lutego 2018 roku, członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie przyjęli projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Cieszyńskiemu. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 
SE.0006.22.2018 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu, którą 

radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
11/18/2018. 

Ad.18,19 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 
projekt uchwały w sprawie wszczęcia postępowania likwidacyjnego Przedszkola w Hażlachu. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka przedstawiła projekt w/w uchwały. Poinformowała, że 

przedmiotowy projekt uchwały, jak również projekt uchwały w sprawie wszczęcia 

postępowania likwidacyjnego Przedszkola w Kończycach Wielkich został poddany 
szczegółowej analizie. Po konsultacjach z radcą prawnym, została wydana opinia, że nie ma 
możliwości powierzenia stanowiska dyrektora na okres krótszy niż rok . W związku z tym 
w roku bieżącym nie ma możliwości likwidacji Przedszkola w Hażlachu oraz Przedszkola 
w Kończycach Wielkich. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że na 
posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 20 lutego 2018 roku, członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie przyjęli projekt uchwały w sprawie wszczęcia postępowania 

likwidacyjnego Przedszkola w Hażlachu oraz projekt uchwały w sprawie wszczęcia 

postępowania likwidacyjnego Przedszkola w Kończycach Wielkich. 



Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 
SE.0006.21.2018 w sprawie wszczęcia postępowania likwidacyjnego Przedszkola 
w Hażlachu, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
11/19/2018. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 
SE.0006.20.2018 w sprawie wszczęcia postępowania likwidacyjnego Przedszkola 
w Kończycach Wielkich, którą radni jednogłośnie przyjęli przy 15 glosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
11/20/2018. 

Ad.20
 
Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie radnej Anny
 
Chwolek. Poinformował, że zostanie zrobione rozeznanie na obszarze określonym w piśmie,
 

czy istnieje możliwość poprawienia warunków działania Internetu.
 

Odpowiadając na zapytanie radnego Tomasza Byloka poinformował, że sprawa zatoczki
 
autobusowej była poruszana od początku kadencji. Poinformował, że podczas spotkania
 
z Zarządem Dróg Wojewódzkich, uzyskał informację, że wymiana nawierzchni
 
ul. Cieszyńskiej w Hażlachu zostanie przeprowadzona do listopada 2018 r. Natomiast
 
w sprawie wykonania projektu zatoczki autobusowej musi zostać zrobione rozeznanie.
 

Ad.21
 
Przewodnicząca Rady Gminy przekazała prowadzenie Sesji Wiceprzewodniczącemu
 

Józefowi Piekarowi.
 

Radna Barbara Kuchta poinformowała,że jest niezadowolona z obsługi firmy zajmującej się
 

zimowym utrzymaniem dróg, przy ul. Żniwnej w Brzezówce drogi są nieposypane żwirem,
 

oraz są nieodśnieżane na czas. Mieszkańcy interweniowali w tej sprawie.
 

Radny Tomasz Bylok złożył podziękowaniaradnemu powiatowemu Karolowi Folwarcznemu
 
za wsparcie w realizacji inwestycji w Zamarskach. Podziękowania złożył również Wójtowi
 
Gminy Hażlach oraz wszystkim radnym.
 

Radny Powiatowy Karol Folwarczny stwierdził, że bardzo się cieszy z inwestycji
 
powiatowych realizowanych na terenie Gminy Hażlach. Na przetargach obecnie ceny
 
wzrastają, współpraca Wójta z zarządem powiatu skutkuje tym, że inwestycja zostanie
 
zrealizowana. Wyraził również nadzieję, że z roku na rok środki będą zwiększane i będą
 

realizowane nowe inwestycje.
 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski powiedział, że do niego także docierają sygnały, że
 

mieszkańcy są niezadowoleni z zimowego utrzymania dróg. Firma została poinformowana
 
i zobowiązana do poprawy ale bez skutku. W kolejnym sezonie, zaniedbania firmy są podstawą
 

do wykluczenia z postępowania przetargowego, jeśli będzie brała udział w przetargu.
 
Poinformował, że został wyłoniony wykonawca na ul. Gdańską w Pogwizdowie, dokumentacja
 
techniczna ma być wykonana do sierpnia br. i ma kosztować 40 tysięcy złotych. Firma
 
projektowała także inne drogi w naszej Gminie.
 
Omówił także nabór Urzędu Marszałkowskiego na działanie zmierzające do dofinansowania
 
instalacji fotowoltaicznych. Odbędą się spotkania z mieszkańcami mające na celu przybliżenia
 

tej technologii.
 

C\ 



W wyniku dyskusji zobowiązano Wójta do informowania mieszkańców o tej możliwości na 
Zebraniach Wiejskich. Radni wypowiedzieli się także za zasadnością zastosowania takich 
rozwiązań w budynkach gminnych np. w szkołach. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że kolejna Sesja Rady Gminy Hażlach 

odbędzie się w dniu 21 marca br. 

Ad.23 
Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za przybycie i ogłosiła II Sesję Rady 
Gminy za zamkniętą. 

Protokołowała: Cfi~ ~~ 

Pouczenie: 
Zgodnie z § 22. ust. 9 Statutu Gminy Hażlach, stanowiącego załącznik do uchwały nr Vlll/61/2014 
Rady Gminy Haźlach z dnia 12 listopada 2014 roku, przebieg obrad sesji jest nagrywany. celem 
sporządzenia protokołu, którego zapis przechowuje się przez okres trzydziestu dni od dnia jego przyjęcia 

przez Radę. 


